L ifg B letidd 0
BESiE 1.0h%

Vision®flI{t¥izEk

X-Line 001

1 7= ik

1.1 Mk
+ DN32-DN300/1%-12 "

1.2 EiE
« SCH10, SCHAOM £) /5 Fl 4.2 B IR R BN 7, FH T L fldA o 5 B
JEINAEE, WS .

13 RXIEED
« 2 H7S%2.5Mpa
2AE

3 B R

3.1 IhSE: EREAEELIGE GB/T 1348, 15-QT450-12

3.2 REHKE (HiE L)
O ARt IR S
o AL

3.3 BHE:
« EPDM (=JCZW) : EHTAK. #uk. 38R, LHl=S, EHIEREZ-40°CE125C
s BRI, G G

3.4 1242

o DRAN RSB EE IR RS, AR
- GB/T3098.1, 9.8%

3.5 1253
o TREN R A RE,  H AR A
« GB/T3098.2, 8%

©

VISION / | 021-5954-6666



L iﬁ w ﬂ Y/ F; 6:': ’f)ﬁ

BRESHEHE 1.08%

Vision®fl{¥izEskL
X-Line 001

4 MERE

4.1 SCH10FASCHAORE
A SCRRIME uL FM AR
mm mm Sch.10 Sch.40 Sch.10 Sch.40 -
psi psi psi psi
Inches Inches kPa kPa kPa kPa MPa
bar bar bar bar
32 42.40 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
1% 1.660 20.7 20.7 20.7 20.7 2.5
40 48.30 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
1% 1.900 20.7 20.7 20.7 20.7 25
50 60.30 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
2 2375 20.7 20.7 20.7 20.7 2.5
65 76.10[1] 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
30D 3.000 20.7 20.7 20.7 20.7 2.5
80 88.9 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
3 3.5 20.7 20.7 20.7 20.7 2.5
100 108 .00[4] 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
4%0D 4.250 20.7 20.7 20.7 20.7 25
100 114.3 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
4 4.500 20.7 20.7 20.7 20.7 2.5
125 133.000 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
5%0D 5.250 20.7 20.7 20.7 20.7 2.5
125 139.70 [1] 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
5%0D 5.500 20.7 20.7 20.7 20.7 2.5
150 159.00(4] 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
6%0D 6.250 20.7 20.7 20.7 20.7 25
150 165.10 300 300 300 300 D5
2067 2067 2067 2067
6%0D 6.500 20.7 20.7 20.7 20.7 25
150 168.30 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
6 6.625 20.7 20.7 20.7 20.7 25
200 219.10 [3] 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
8 8.625 20.7 20.7 20.7 20.7 25
250 273.00 300 300 300 300 2.5
2067 2067 2067 2067
10 10.75 20.7 20.7 20.7 20.7 25
300 323.90 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
12 12.75 20.7 20.7 20.7 20.7 25

o 1058 K405 il ENFPA13
o [1] GB/T 30914M%, [2]JIS G34524M%, [3]0.188 "EXJZ40E, [4] GB/T218354 %

4.2 BHNE

b e #I#Z Inches INEFES Psi
RiE EF 1-1/4,1-1/2,2,2-1/2,3, 300
RNE MF 1-1/4,1-1/2,2,2-1/2,3, 300
R FF 1-1/2,2,2-1/2,3,4 300
R GB/T3092 1,1-1/4,1-1/2,2,30D,3,4,6-1/20D 300

R E GB/T3091 1,1-1/4,1-1/2,2,30D,3,4,6-1/20D 300

R GB/T 17395 1,1-1/4,45,1-1/2,57,2,2-1/2,30D,3,4-1/4,4,5-1/40D,5-1/20D,5,4-1/40D ,6-1/20D,6,8,10,12, 300

* EF2JBull Moose Tube Co./ FfJEDDY FLowf{, U7 EX4054
« MFYWheatland TubeCo.2 i[fMega-Flow#l &, SC{F5-EX4197
« FF2NYoungstown TubeCo. ] [1Fire-Flo #{%5, C{1-5EX4197

Y

VISION GRS

2



L iﬁ w ﬂ Y/ F; ?ﬁi

ERESHER 1.0k

Vision®NI14$iEsk
X-Line 001

VA M2 TEEND Eiwh | EiwEkR X Y z AL BRRRRIE HNE
mm mm MPa N mm mm mm mm mm mm kg
32 42.4 5.2% 7338 2.2 60 107 45 15 M10x50 0.6
40 48.3 5.2* 9523 2.2 71 114 45 15 M10x50 0.7
50 60.3 2.5 7136 2.2 85 128 47 05 M10x50 0.8
65 76.1 2.5 11365 2.7 100 147 48 15 M10x55 11
80 88.9 2.5 15510 2.7 113 161 48 15 M10x55 1.2
100 108.0 2.5 22891 4.7 134 188 53 15 M10x60 1.6
100 114.3 2.5 25639 4.7 143 195 53 15 M10x60 1.6
125 133.0 2.5 34715 4.7 165 212 53 23 M12x75 2.2
125 139:7 2.5 38300 4.7 170 230 53 23 M12x75 2:3
150 159.0 2.5 49614 4.7 190 247 53 23 M12x75 2.5
150 165.1 2.5 53494 4.7 198 259 52 23 M12x75 2.6
150 168.3 2.5 55588 4.7 200 265 54 23 M12x75 2.7
200 2191 2.5 94209 5:9 260 354 59 36 M20x110 4.7
250 273.0 2.5 146263 6.4 315 406 63 36 M20x120 6.0
300 323.9 205 205888 6.4 368 462 64 36 M20x120 8.0

LR PIF TAEE S R TAEE S, Sk TAR ) B0 e e T A BN A Sbm iV R R A A5 H 1) P R AN AT (A o B0 ) Pl 2 15 15 11
KILAEEST, (A3 ALK

2.LIGIDESL AN Sk, AREAMEE E RAEM RIS SE, FvrH i B OUE T R 1A 4.

3 SOV i (] B B T I WA b T R R S T L B8O, XSRS iR (B, AR DIRE B T RERE e TR FIEEnt, 5 BRBIAZE AL, XL
BAER AR, AT T80mm M LA R I FMK50%, AF T 100mm & LA L EFEAR25%.

4.5 KR 175 34 P UG 28RTE A I 2 432 3K

o

VISION HEBBIMEZEERAR | BEEE T XE=82215 | 021-5954-6666 | www.visioninc.cn | 1IS09001:2008 R & 14
3




	001型资料-20221110_画板 1
	001型资料-20221110-02
	001型资料-20221110-03

